
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 檜山教育局 教育支援課 高等学校教育指導班   電話 ０１３９-５２-６５２７ ・ FAX ０１３９-５２-１３６８ 

ご協力いただきました事業所の皆様、ありがとうございました！ 

○特別養護老人ホームえさし荘 

檜山地域初のユニットケアを取り入れ

た介護施設等の説明を受けた後、現在、

空いているユニットを見学しました。コ

ロナ対策として面会はタブレットで行っ

ている点なども説明いただきました。 

○江差郵便局 

 郵便局の仕組みや仕事内容、お客様と

の繋がりが地域を支える役割を説明いた

だいた後、４名の先輩方からやり甲斐の

ある職場で成長できている点や貴重な体

験談をお話しいただきました。 

○株式会社高橋建設 

 厚沢部川沿いの工事現場付近のバス内

で会社の概要説明を受けた後、現場を見

学させていただきました。希望者には重

機の操作も体験させてもらい、先輩から

も体験談をお話しいただきました。 

○和工建設株式会社 

 今金地区の高美公園整備工事を見学し

ました。その後、バス内で企業委託生と

しての専門学校進学や、技術者と作業員

との違いなど、会社の人材育成について

詳しく説明いただきました。 

○道南ロイヤル病院 

 地域医療の役割や人工透析治療の説明

のあと病院施設やスタッフの紹介を動画

で見学しました。訪問診療や訪問介護サ

ービス提供についても丁寧に説明いただ

きました。 

○今金町農業協同組合 

 事務所にてJAの仕組みや仕事の説明

を受けた後、馬鈴薯（今金男爵）の選別

ラインや保管倉庫を見学しました。ロボ

ットでの作業等を紹介いただき、質問に

も丁寧に答えていただきました。 

 各事業所の皆様には、高校生のインターンシップの受入れや職員への採用等で格段の御理解と御高配を賜り、厚く感謝申

し上げます。今年度は、新型コロナウイルス感染症の影響により、新規高卒者の選考・採用内定開始日が１ヶ月後ろ倒しに

なるなど、生徒の就職活動に影響が生じているところです。現在の管内高等学校卒業予定者における就職希望者は60名で、

12月11日現在の内定率は66.7％となり、前年同時期を22.4%下回っております。未内定者も20名おり、多方面から

様々なサポートをして就職活動を支援しているところです。不安定な経済状況下で雇用情勢にも不安がある中ではあります

が、未内定者の年度内の就職決定に向けて、御理解・御協力をよろしくお願いいたします。 

 この事業は、生徒・保護者・教員を対象として、様々な職種での求職と求人のミスマッチの防止や、職業に対する理解を深

め、職業選択の幅を広げることを目的として、平成 23 年度から実施しています。今年度は北部で 12 月１日（火）に、南

部で12月３日（木）に実施しました。 

 北部・南部合わせて生徒 25 名、引率教員４名の参加がありました。生徒から「実際の現場の見学や事業所の方々や卒業

生から、職場のことや体験談を直接聞くことができて、とても貴重な経験になりました。」といった感想が聞かれるなど、生

徒にとっては、現場の見学や事業所の方々との対話を通して職業への理解を深める貴重な機会となりました。 
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